

朱旅和一群义工们组建了一个“流浪狗收容所” 经常有狗扔在我家门口

朱旅,年近50,住在雨花新村一处不过10多个平方米的小房子里。在他的家里,有两批客人经常光临:一是无家可归的流浪狗;二是爱狗的义工们。朱旅收养了那些流浪狗,而义工们捐献财物提供帮助,共同组建了一个以爱护动物为主题的大家庭。



朱旅和他的流浪狗家庭
快报记者 施向辉 摄

狗太多,老朱让出住处

昨天上午,记者来到朱旅的家。两间房子:一间是狗舍,摆着笼子;隔壁是一张床,两个旧衣柜。两个房间之间有一个门洞,上面堆放着很多大袋的狗粮。

有客人来,母狗“大傻”护崽的汪汪叫声,透过门洞,很浓的味道扑鼻而来,里面有四五十只狗,“我已经在外住了七八个月了,狗太多,我只好把住处让出来了!”朱旅说。房子的前面还有个蓝色的铁皮棚子,里面摆着三个义工们捐的镀锌狗笼,笼子里的狗都是老朱的宝贝,“娜娜、娃娃、搅神、狗蛋、僵尸……”他给狗起的名字听起来很怪,“为什么叫搅神,就因为它的叫声太吵人!”搅神是一条土狗,是朱旅不久前从外面捡回来的。

朱旅是五六年前开始收留流浪狗的,当时他还在开马

自达,一天晚上,他路过莫愁新寓,看到一条黄狗趴在垃圾桶上面找食物,他心一酸,就把狗带回了家。从此,朱旅见到流浪狗就带回家。后来,朱旅不开马自达了,拿低保来照顾这些流浪狗。

“现在我的名声出去了,有些人遗弃狗就专门把狗扔在雨花新村附近,甚至就拴在我家门口。”

最近,朱旅将10多条大狗转移到了菊花台山上。“地方太小了,有个大点的地方,狗狗们能生活得好点。”房子是朱旅通过朋友联系借用的,每天,朱旅和义工都从家里带着狗粮和水上山喂狗。

义工协力帮助渡难关

“朱旅是真心喜欢、爱护狗,所以我们来帮他。”丁澜是西祠胡同南京宠物交流中心的斑竹,半年多前,她偶然知道了朱旅的事迹,进行实地

考察,所见让她心酸,“朱旅的条件太差了,他是心有余而力不足。”

随着丁澜在网上发出帖子倡议,响应的人越来越多,一个镇江的网友捐款一万多元帮朱旅和他的狗群搭了铁皮棚子,淮安的网友送来了10床棉被,就在最近,朱旅还收到了一笔1000元、一笔500元的捐款,这些朱旅都记在了本子上。朱旅说,大概算起来,到他这里来看过并留下联系方式的有100多人。

义工罗锦文认识朱旅一个多月,由于住得近,罗锦文成了朱旅家的常客,发现缺粮了就去买两袋狗粮,罗锦文的爱心小阮也参加进来,天天陪着朱旅上山喂狗,后来干脆认朱旅当干爹。提起这个干女儿,朱旅一脸的幸福:“现在她对我可好了,还要给我钱买衣服,简直就是拿我和小狗一样宠!”

盼望有责任心的人领养

昨天,大家又上了一次山,记者看到,10多条狗有多条都患有皮肤病,有的还有肢体残疾,丁澜等人带来了治疗皮肤病的药物给狗狗打针,“下一步最好是把患病的狗和不患病的狗隔离开,这样才不会传染,被人领养的机会才大一点。”

“养狗,就应该和家庭成员一样。”义工小曾说,可是现在很多人养狗只是把狗当成玩具,玩腻了就抛弃了,有些人见狗生病就不要了,有些人是因为要办狗证就把狗扔了,“每次整治狗患,流浪狗都要增多。”

而朱旅已经无力再收容更多的狗了。小曾说:“朱旅精力有限,我们希望现有的狗也能够被有责任心的人领养,虽然它们不是名犬,只要一直把它们养到死就行了……”

快报记者 孙玉春

黑车车主酒后放火烧伤自己

快报讯(通讯员 公宣)1月21日下午1:30,江宁区一非法从事客运经营的车主秦凯伙同无业人员陈志明等人酒后到该区运政稽查大队无理索要被查扣的非法营运车辆,欲放火威胁工作人员。工作人员极力制

止,但遭到陈志明的阻挠,结果秦不慎烧伤自己。事发后,江宁区有关部门迅速行动,及时将伤者送往医院抢救,目前已无生命危险。

陈志明已被公安部门依法留置盘查,事件正在进一步处理中。

为了捡刀片老人摔骨折

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午3点钟,南京下关铁古庙一个77岁的老太太爬到棚子顶部捡东西,结果掉到地面险些酿成悲剧。

张奶奶住在铁古庙9号3单元5楼,老伴瘫痪在床。昨天下午,张奶奶用电动剃须刀给老伴刮胡须,在阳台上清洗刀片的时候,刀片不慎掉落到了1楼住户搭的棚子上。张奶

奶身子挺硬朗,从家里搬着梯子来到二楼住户家,将梯子从二楼阳台接下去,自己就爬到1楼顶棚上面,攀了五六步,眼看快要捡到刀片时,张奶奶突然脚下一滑,顶棚被踩出了一个洞,张奶奶从3米多高跌落地面,当场不能动弹。

民警接报后赶赴现场,并将老太太送往医院,检查发现是骨折。

老式热水器险夺少年命

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,南京下关宝善街69巷1号一住户家发生煤气中毒事故,17岁的男孩在洗澡时中毒昏迷。

记者在现场看到,该户人家住在一楼,由于住处狭小,厨房里分隔出一个1平方米左右的洗澡间,密不透风,使用的是老式燃气热水器。据了解,男孩姓魏,男孩的家人说,中午

他要洗澡,进去洗了大约20多分钟,后来他们突然听到“咚”的一声,他们走进去一看,惊呆了,男孩已经摔倒在洗澡间里,脸色潮红,毫无知觉。他们赶紧拨打110、120,将男孩送往医院。

下关南医大二附院的医生表示,男孩中毒症状较深,虽然没有生命危险,但可能留下后遗症。

高血压“绝密配方” 首度公开

我国自主研发的内供7号泡脚降压特效配方。由于供应有限,一直做为特供商品,限定在一定级别中使用,从不对外销售,多数高血压患者都是只闻其名。但有关内供7号的传闻却多如牛毛,诸如不管多么严重的高血压,一泡就能降下来。心脏病、肾衰竭、脑血栓、糖尿病全能一泡就好等等。早在北京内部供应时就出现了许多离谱的事。比如你如果能弄上一箱内供7号,转手就可以加200元给卖出去。更有一些内部供应点,没货竟然敢打白条销售。直至相关部门出面干涉。逢年过节,能用内供7号送礼,远比香烟名酒有面子。



本次对外销售,内供7号的推广部门仍然特别低调。一直未公布对外销售的细节。但本周内供7号上市的消息还是泄露出去,致使上百群众主动找到驻宁联络处购买。“也不知这些人从哪知道了我们的地址,办事处都快成接待站了。”从驻宁联络处了解的情况是:内供7号主要对高血压及高血压引起的心脏病,动脉硬化,肾功能减退效果显著。南京高血压的患者有100多万。公开销售初期,内供7号在南京的月供应量仅在800箱左右,只能满足部分人的需要。现受内供7号驻宁联络处办公室委托,特公布如下信息:

- 1、内供7号定于本月23日早八点正式对外销售。
- 2、内供7号只按整箱销售,不接受零散购买。
- 3、内供7号在南京只确定一个特供专营店。
- 4、内供7号每箱约有10斤左右。年老体弱者注意备好运输工具。市民今日即可预约排号,内供7号驻宁联络处办公室的电话是:025-52023695

“老油条”渐成假烟大户

快报讯(通讯员 宁公宣 公治 记者 田雪亭)进价仅4元的假烟,经烟贩转手后,竟变成了110元的“真烟”在柜台上销售。

去年12月初,市局治安支队接到市民举报,称家住南湖的周华(化名)近期经营假烟的数量巨大,有在过年前囤货、春节期间大赚一笔的迹象。去年12月27日,专案组获悉,当晚周华将有一批“货”抵宁。28日零时许,沪宁高速公路马群收费站,专案组按照预先制定的计划埋伏在收费站附近。零时30分,发现“目标”出现后,办案民警闪电出击,一举将周华等三名犯罪嫌疑人抓获,缴获了“石

林”、“将军”、“黄金叶”、“红南京”等多个品牌的假冒伪劣香烟共1万余条,案值80余万元。与此同时,另一路侦查员在周华存放卷烟的仓库也展开清查行动,缴获大批假烟。目前3名犯罪嫌疑人因涉嫌销售伪劣产品,被警方刑事拘留。

负责侦办此案的民警告诉记者,周华多年前就开始做假烟生意,曾被多次处理,但周本人并没有接受教训,而是从原先的“零打碎敲”发展到如今的“大户”。据了解,销售假烟的利润十分惊人,以一条“红南京”为例,市场正品价为110元,而周华的进货价只有4元。

客车肚里藏了17箱香烟

快报讯(见习记者 王觅)昨天下午,一辆藏有17箱非法香烟的大巴,行至南京长江三桥收费站时,被民警当场查获。

“我们在收费站,对来往车辆进行例行检查时发现,这辆客车的行李厢有可疑迹象。”昨天下午4点左右,一辆牌照为皖S16616、从安徽利辛开往上海的长途客车在经过南京长江三桥收费站时,民警发现该行李厢内,藏有17箱非法运输的香烟。

“这批非法香烟伪装得很好。”民警表示,打开行李厢时,厢口附近堆满了普通行李,当将这些行

李卸下后,里面露出了十几只密封的食品纸箱和一些蛇皮袋。打开一看,里面全是香烟,大多数是“大前门”,还有部分“七匹狼”和“玉溪”。

当时,大巴车上还有十几名乘客。“我也不知道里面装的是香烟。”安徽籍客车司机吴先生称,在客车始发站利辛站,有人将这些“货物”交给他,让其帮着托运到上海。

经检查,这批非法香烟共有17箱,1193条之多,总价值达35000元。民警表示,这批香烟将转交给浦口区烟草专卖局处理。

一览无余

现代快报依托新华社强大的报道网络,对国内外大事展开全方位扫描。每天十多个版的国内国际报道,在保证海量信息的同时,对当日热点事件进行深入分析,形成了快速、海量、权威的特色。

时事报道看快报,天下大事一览无余

现代快报 南京.COM
求真 办事 树正气

Addr: 中国江苏省南京市正洪街18号东宇大厦 报网联动: www.lifenanjing.com.cn 24小时读者热线: 025-52023695